



又是一年红枣丰收时。



在枣园里,枣农拿着手机进行网络直播。



枣农陈晓明在自家院子里晾晒刚摘好的红枣。

又是一年红枣丰收时

眼下正值新疆若羌县红枣大面积采摘阶段,农民网红陈晓明忙得不亦乐乎,准备在即将到来的“双十一”购物节上大展身手。

陈晓明家住若羌县吾塔木乡尤勒滚艾日克村,拥有21亩枣园。“这就是我们若羌的灰枣,你看这个枣子的‘皱纹’,有而且不要深就是最好的。”在自家的枣园里,陈晓明面对手机侃侃而谈。在直播的几个小时里,他从红枣种植,到农民生活,再到新闻八卦,张嘴就来。

4年前,中专毕业的陈晓明参加了电商协会培训。在妻子的帮助下,俩人开始学习通过网络直播卖红枣,从拍照、写软文、上产品、做活动,一步一步摸索,甚至儿子都成了红枣模特。

近年来,红枣销路越来越好,陈晓明也越来越专业,笔记本电脑、相机、三脚架、补光灯等设备也一应俱全。

靠着这份勤劳和淳朴,陈晓明家的红枣总是同类网店中的人气产品。陈晓明说:“我经过测算,每年通过电商卖出的红枣占我全部产量的八成左右,而且每公斤价格也比平均价格高一些。”

2019年,若羌县红枣种植面积超过23万亩。在红枣产业的带动下,该县枣农人均年收入超过3万元。在这个沙漠边缘的乡村里,像陈晓明这样的致富能手越来越多。

文/图均据 新华社



枣农展示分过级的红枣。



枣农按照网络订单对红枣进行分包。